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ПРОТОКОЛ №4 

Засідання Наукового товариства ФАБ 

від 5 червня 2023 року 

Присутні: Голова НТ ФАБ Баруліна Ірина, Заступник голови НТ ФАБ Ревенко Анастасія, 

Секретар НТ ФАБ Ярема Уляна, Лавренко Наталія, Желуденко Крістіна, Віганд Анастасія, 

Дем'янов Дмитро, Кушнаренко Дмитро, Жукова Анастасія, Едуард Сундуков, Олександра 

Біляченко, Ляху Денис, Глезня Ілля, Емран Еміров, Гаркуша Віталій, Скрипниченко Дарья, 

Горюнов Володимир, Радько Владислав. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про підведення підсумків роботи Наукового товариства ФАБ та затвердження Звіту 

про роботу Наукового товариства ФАБ за 2023 рік 

Доповідають: Баруліна Ірина 

2. Про розробку Плану роботи Наукового товариства ФАБ на 2023-2023 н.р. 

Доповідають: Баруліна Ірина 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. Про підведення підсумків роботи Наукового товариства ФАБ та затвердження 

Звіту про роботу Наукового товариства ФАБ за 2023 рік. 

 

Виступили: Баруліна Ірина ознайомила присутніх із Звітом про роботу Наукового 

товариства ФАБ за 2023 рік:  

1 Представлення наукового товариства в онлайн просторі 

Учасники Наукового товариства ФАБ долучалися до розвитку сторінки Наукового товариства 

на сайті ХДАЕУ і в соціальних мережах з метою подання інформації про діяльність, 

популяризації наукових досягнень молодих вчених, анонсування проведення заходів. 

2 Співпраця зі студентськими науковими гуртками, популяризація їх науково-дослідної 

роботи 

Учасники Наукового товариства ФАБ активно долучались до роботи наукових гуртків, а саме: 

«Архітектура. Дизайн навколишнього середовища», «Землеустрій та геодезія», «Актуальні 

проблеми електроніки та електроенергетики», «Ефективні будівельні матеріали», «Актуальні 

проблеми гідротехніки, гідромеліорації та водного господарства»  проводили моніторинг 

залучення здобувачів до засідань наукових гуртків (Протокол №2 від 20.04.2023) Налагоджена 

спільна науково-дослідна робота студентських наукових гуртків факультету. 
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3 Інформування здобувачів і молодих вчених про конкурси та гранти 

Відбувалось своєчасне та оперативне інформування про конкурси та гранти необхідні для 

активізації подачі заявок наукової молоді для участі в конкурсах і грантах. Здійснювалось 

розміщенням інформації на сайті ХДАЕУ, в соціальній мережі facebook, в месенджер-гупах 

усіх академічних груп факультету, Наукового товариства ФАБ, Старост ФАБ.  

4 Розгляд та обговорення освітньо-професійних та освітньо-наукових програм  

Учасники Наукового товариства ФАБ активно приймають участь у розгляді та обговоренні 

освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, зокрема учасники Наукового товариства 

ФАБ та представники студентського самоврядування (Єкатерина Саваєва, Євген Зубко, 

Дмитро Кушнаренко) 30 березня 2023 приймали участь в обговоренні освітньо-професійних 

програм «Будівництво та цивільна інженерія» за першим (бакалаврським) і другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти, «Архітектура та містобудування» та «Дизайн» за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8735-

2023-03-31-3.html). 13 березня 2023 року до розширеного засідання кафедри гідротехнічного 

будівництва, водної та електричної інженерії долучилися учасники Наукового товариства ФАБ 

та представники студентського самоврядування - Владислав Радько, Ілля Турченков, 

Олександр Риндін (http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8643-2023-03-14-6.html). Засідання 

було присвячене обговоренню проєктів освітньо-професійних програм підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівні за спеціальністю 

194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології та освітньо-професійної 

програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. Учасники Науково 

товариства ФАБ входять до робочих груп з розробки ОПП, зокрема: Владислав Радько входить 

до складу робочої групи освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, 

водна інженерія та водні технології. Дмитро Кушнаренко входить до складу робочої групи 

освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування. 

5 Участь у засіданнях Наукового товариства ХДАЕУ 

Участь у засіданнях Наукового товариства ХДАЕУ відбувалось відповідно до плану роботи 

Наукового товариства ХДАЕУ, зокрема учасники Наукового товариства ФАБ висували свої 

кандидатури на вибори головуючих Наукового товариства ХДАЕУ (протокол №3 17 травня 

2023р.)  

6 Проведення засідань Наукового товариства ФАБ 

Засідання Наукового товариства ФАБ проводились для обговорення і вирішення поточних 

завдань, в оновленому складі (починаючи з березня 2023 р.) засідання відбувалися раз на 

місяць, зокрема: 27.03.2023, 20.04.2023, 17.05.2023, 5.06.2023, що підтверджується 

відповідними протоколами. 

7 Тренінг «Вимоги до написання наукових публікацій» 

12 квітня 2023 року, відповідно до Плану роботи Наукового товариства ФАБ, відбувся Тренінг 

«Вимоги до написання наукових публікацій» для учасників Наукового товариства ФАБ. Були 

розглянуті ключові вимоги до оформлення структури та макету наукових публікацій, надані 

практичні поради для роботи з Microsoft Word, розглянуті корисні веб-ресурси для оформлення 

бібліографічного опису використаних джерел (http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8814-

2023-04-14-2.html)  
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8 Організація та проведення студентської конференції до Дня науки 

Учасники Наукового товариства ФАБ долучалися до роботи науково-практичної інтернет-

конференції молодих вчених та здобувачів вищої освіти, присвяченій Дню науки. 

Питання про затвердження Звіту про роботу Наукового товариства ФАБ за 2023 рік ставиться 

на голосування 

Голосували: 

«ЗА» - 18 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ - немає 

Постановили: затвердити Звіт про роботу Наукового товариства ФАБ за 2023 рік, рішення 

прийнято одноголосно. Оприлюднити звіт на офіційному сайті ХДАЕУ на сторінці Наукового 

товариства ФАБ. 

 

2. Про розробку Плану роботи Наукового товариства ФАБ на 2023-2024 н.р. 

Виступили: Баруліна Ірина повідомила присутнім, що План роботи Наукового товариства 

ФАБ має бути затверджений на першому засіданні Наукового товариства ФАБ у 2023-2024 

навчальному році, яке заплановано на 4 вересня 2023 року, до визначеного терміну учасники 

товариства мають подумати над змістовним наповненням плану та запропонувати відповідні 

активності. 

Постановили: до 4 вересня 2023 року узгодити перелік активностей для змістовного 

наповнення Плану роботи Науковго товариства ФАБ на 2023-2024 навчальний рік. 

 

Голова Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених ФАБ 

 

 

Ірина БАРУЛІНА 

Секретар Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених ФАБ 

 

 

Уляна ЯРЕМА 

 


